



## **Житель Пензы предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности**



Следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего жителя Пензы в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, ночью 2 апреля 2022 года около кальянной на улице Московской в Пензе произошел конфликт между ранее незнакомыми мужчинами, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему не менее одного удара рукой в область головы, в результате чего тот, потеряв равновесие, упал и ударился головой о плиточное покрытие. Пострадавший мужчина 1986 года рождения был госпитализирован, скончался в больнице в начале июля 2022 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что причиной смерти стала черепно-мозговая травма.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1747769>